



江西上饶：车改正式实施 公车统一封存

3月31日，工作人员在上饶市铅山县封存公车。

当日，江西上饶市各县区、乡镇参与改革的公务用车开始就地封存，这标志着该市公务用车制度改革进入实施阶段。公车封存后，将委托鉴定评估机构分批次、分单位对车辆进行评估，对满足过户条件的车辆分批次、分单位组织移交拍卖，对无法满足过户条件的车辆报废解体。

新华社图

投诉直通车

“郴州51路车不准时 到站不亮灯牌”

网友投诉：郴州51路车总是不准时，到站不亮灯牌，素质太差，司机要多教育！还是旅游城市!!!

郴州市公共汽车公司3月30日回复：针对乘客反映的问题，我公司将加大对51路的服务整改力度：一是合理调度营运车辆，要求站务员每天及时掌握线路车辆出车情况，并及时调整，杜绝线路出现大间隔。二是加大对关闭线路牌灯现象的稽查和处罚力度。三是加大路检路查力度，每天安排管理人员对线路营运秩序进行督察，合理调整线路营运秩序，确保车辆营运时间间隔正常。



遭遇了不公？有留意到身边的一些社会乱象？扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

湖湘文化书画艺术传承之旅启动

3月30日，《湖湘文化书画艺术传承之旅》在我国四大书法家之一的欧阳询的故里书堂山举行。

活动由湖南省书法家协会、湖南省美术家协会、中共望城区委宣传部和湖南省湘江文化艺术中心联合举办。《湖湘文化书画艺术传承之旅》拟从2016年开始，用两年的时间，陆续深入我省的十四个市州开展书法艺术创作交流活动，逐步建立起湖湘书画名家档案和收藏其有代表性的作品，为湖湘文化的传承、拓展积累原始资料。

■记者 吴岱霞

省画院吕洞山写生基地挂牌

3月31日，由湖南省画院，中共保靖县人民政府主办的“湖南省画院吕洞山写生基地”挂牌仪式在保靖县吕洞山镇游客接待中心举行。

保靖县吕洞山镇是典型的苗族聚居地，具有浓郁的少数民族风情和湘西地域特色。境内苗寨依山而居，错落有致，奇峰、幽谷、云海、古树星罗棋布，神奇秀丽，是画家写生采风 and 考察体验生活的理想场所。湖南省画院院长刘云表示，省画院在吕洞山设立写生创作基地，此举重在服务于“精准扶贫”国家战略，致力于联系、凝聚省内乃至全国一流画家和理论家开展写生创作，推介当地山水风物，宣传当地民俗风情，在创作美术精品力作的同时服务和推动当地经济发展，努力打造文化艺术扶贫新品牌。

■记者 袁欣

文化

文化

星闻

法制

金喜善千万元代言湖南珠宝品牌

宋仲基、金秀贤、宋慧乔……不仅新一代韩星在中国掀起一股股韩流时尚，老一代的韩星吸金也不减当年。3月30日，金喜善与湖南长沙一本土珠宝品牌签约，以一千万元代言M&X彩宝。

金喜善经纪公司负责人表示，金喜善此次代言是看中珠宝的品质与其“自然、健康”的美相契合。许多韩国女星婚后远离娱乐圈，只能在家相夫教子，但嫁入豪门的金喜善却没有遇到这样的问题。她表示，不但丈夫全力支持她工作，连婆婆也力挺她复出。目前，金喜善为了复出正在拼命运动，又是做瑜伽，又是跑步。

据透露，金喜善将于今年6月来长沙拍摄广告。

■记者 袁欣

省公安刑事技术工作会议召开 强化科技打击犯罪

3月30日，全省公安刑事科学技术工作会议在长沙召开。副省长、省公安厅厅长黄关春出席会议。各市公安局局长，分管刑侦工作负责同志，厅属相关单位主要负责人，森林、海关、铁路公安机关相关负责人参加了会议。

会议指出，要大力提升刑事技术引领侦查、支撑诉讼、服务全局的能力，加强和改进刑事技术工作。目前，我省4个刑科所通过国家实验室认可，46个刑事技术室达到公安部一级标准；引进一批高素质的刑事技术专业人才，8名同志被公安部聘为专家，100人取得高级技术职称。

■记者 张浩 通讯员 颜英华

猫宁首次深度携手 418打造家电3C“双十一”

连日来，苏宁易购、天猫的联合广告轰炸，以及双方誓师大会照片的流出，让外界对即将到来的418，充满了想象。一周前的猫宁手机节上，苏宁云商COO侯恩龙曾暗示，猫宁将有更大的动作。

愚人节前夜，侯恩龙正式对外宣布，将首次联手天猫打造一场全国性的购物狂欢节——New Buy 418。堪称上半

年“双十一”的418即将面世，剁手族不再“孤单寂寞冷”，电商行业也将迎来新的变局。

418一直是苏宁易购的大促节日，至今已经持续做了6年，成为广大网友熟知的网购节。今年，苏宁易购将联手天猫，结合用户购买新品、装修新屋等消费需求，共同向用户推出New Buy 418购物节。

猫宁作为线上流量最大的电商平台

与线下渠道最广的电商平台的联合体，对厂商的吸引力自然不容小觑。据悉，荣耀、乐视、小米、海尔、宝洁、三星、海信等30多个品牌商，都将助阵此次大促，联合举办品牌日。猫宁组合的两大平台四大渠道展现出虹吸效应，成为新品争相首发的T台。

除了新品齐聚，猫宁联手打造的“第一主场”在此次大促中的价格优势尽

显，让利幅度更是刷新年度新高。另外，苏宁易购结合足球推出营销新玩法，4月6日亚冠比赛当天，苏宁易购队每进一球，网友将可分享1亿元红包购物券。苏宁易购市场相关负责人介绍，苏宁平京雷达将全天候作业，筛选一揽子热点商品进行全网价格监控，突出苏宁易购、天猫双主场商品全、价格低、新品多的压倒性优势。